
25학년도 수능 14번 경우의 수 (4개짜리)

※ 맞게 적은 것은 1점, 틀리게 적은 것은 0점일 때입니다.

1. ‘예’라고 답하는 것이 1개인 질문
1) ‘예’라고 답한 것이 1개일 때

1개가 맞을 때 0개가 맞을 때
4점 1점 / 3점 2점 0점 / 2점

2) ‘예’라고 답한 것이 2개일 때

1개가 맞을 때 0개가 맞을 때
3점 1점 / 2점 1점 0점 / 1점

3) ‘예’라고 답한 것이 3개일 때

1개가 맞을 때 0개가 맞을 때
2점 1점 / 1점 0점 0점 / 0점

4) ‘예’라고 답한 것이 4개일 때 – 1점을 맞습니다(1점 / 0점).
5) ‘예’라고 답한 것이 0개일 때 – 3점을 맞습니다(0점 / 3점).

2. ‘예’라고 답하는 것이 2개인 질문
1) ‘예’라고 답한 것이 1개일 때

1개가 맞을 때 0개가 맞을 때
3점 1점 / 2점 1점 0점 / 1점

2) ‘예’라고 답한 것이 2개일 때

2개가 맞을 때 1개가 맞을 때 0개가 맞을 때
4점 2점 / 2점 2점 1점 / 1점 0점 0점 / 0점

3) ‘예’라고 답한 것이 3개일 때 (최소 1개는 맞습니다.)

2개가 맞을 때 1개가 맞을 때
3점 2점 / 1점 1점 1점 / 0점

4) ‘예’라고 답한 것이 4개일 때 – 2점을 맞습니다(2점 / 0점).
5) ‘예’라고 답한 것이 0개일 때 – 2점을 맞습니다(0점 / 2점).



3. ‘예’라고 답하는 것이 3개인 질문
1) ‘예’라고 답한 것이 1개일 때

1개가 맞을 때 0개가 맞을 때
2점 1점 / 1점 0점 0점 / 0점

2) ‘예’라고 답한 것이 2개일 때 (최소 1개는 맞습니다.)

2개가 맞을 때 1개가 맞을 때
3점 2점 / 1점 1점 1점 / 0점

3) ‘예’라고 답한 것이 3개일 때 (최소 2개는 맞습니다.)

3개가 맞을 때 2개가 맞을 때
4점 3점 / 1점 2점 2점 / 0점

4) ‘예’라고 답한 것이 4개일 때 – 3점을 맞습니다(3점 / 0점).
5) ‘예’라고 답한 것이 0개일 때 – 1점을 맞습니다(0점 / 1점).

4. ‘예’라고 답하는 것이 4개인 질문
- ‘예’라고 답한 것이 n개일 때, n점을 맞습니다.

5. ‘예’라고 답하는 것이 0개인 질문
- ‘예’라고 답한 것이 n개일 때, (4-n)점을 맞습니다.


